

民政事务局常任秘书长出席南华体育会职员就职暨征求会员出发典礼致辭全文
(只有中文)

* * * * *

以下为民政事务局常任秘书长尤曾家丽今日（六月一日）出席南华体育会二〇〇八年至二〇〇九年度职员就职暨第八十八届征求会员出发典礼的致辭全文：

余（润兴）副会长、卢（润森）主席、各位理事、各位体育界朋友、各位嘉宾：

我很高兴出席今晚南华体育会二〇〇八至二〇〇九年度职员就职暨第八十八届征求会员出发典礼。

南华体育会历史悠久，自1910年成立以来，一直秉持「提倡体育」的宗旨，致力推动本地体育发展，建树良多。贵会每年开办不同类型的体育训练课程和推广计划，为市民提供参与体育运动的机会，配合政府推动体育普及化的发展策略。

在提升本地的体育水平方面，贵会亦举办各项体育竞赛，从中选拔具潜质的年轻运动员加以培训，每年为香港的体育代表队伍注入不少生力军。贵会的体育队伍（例如足球队、田径、游泳、射击、乒乓球及排球等队伍），积极参与本地的体育赛事，并多次在本港公开赛事中获得佳绩。在此，我感谢贵会对本港体育发展所作出的贡献。

还有69天，奥运会便会首次在中国土地上举行，我深信在座各位和我一样正热切期待这项盛赛事的来临。香港有幸协办奥运及残奥马术项目，分享举办奥运盛事的荣耀，我们一定全力以赴，举办一届「有特色、高水平」的奥运马术比赛，向世界展示香港是实至名归的「盛事之都」。作为香港体育界的一份子，我衷心希望贵会及各界人士一同支持奥运马术比赛，支持香港的体育发展。

最后，谨祝贵会百尺竿头，更进一步。

多谢！

完

二〇〇八年六月一日（星期日）